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Hirdetési dijak : megállapodás szerint.

Hirdetések felvétele a helybeli dohánynagytőzsdében.
helyek, a ruházkodáshoz szükséges 
tárgyak, a szükséges ágy és fehérnemű“.

E törvénypont értelmezésénél a 
súly erre a szóra esik szükséges, 
mely szó az idézeti szövegben többször 
előfordul, de sem a törvény, sem az 
életbeléptetési rendélet nem tartalmaz 
még csak egy szó utasítást sem arra 
nézve, hogy mik tekintendők szük­
séges ágy és fehérneműnek stb. 
Az indokolás mond ugyan valamit a 
szükségességről, a midőn e pontra térve 
a következőkep szól: A 10-ik pont 
csak a szükséges bútort veszi ki a 
végrehajtás alól, és nem mondja meg 
kifejezetten azt sem, hogy ezt a szük­
séget a végrehajtást szenvedő társadalmi 
állásához képest ke ' „megállapítani. De 
ez a kijelentés legkevésbbé sem szol­
gálhat dioektiváui. Ha. ugyan's a szük­
ségességet, a legprimitívebb módon élő 
ember igényeihez mérjük, akkor 3—4 
szobát betöltő fényes bútorzatból alig 
marad valami lefoglalatlanül. A leg­
egyszerűbb ember nem boldogtalan, 
ha nincs pamtágja. konzolja, zongorája 
és ha az ilyen ember igényeihez mérik 
a szükségességet, egy 4 tagú család 
bútorzatából 4 szék, egy asztal, 4 ágy 
egy szekrény kivételével, mindent le

lehet foglalni, és ágyneműnek is elég 
minden ágyba egy matrócz, egy párna 
és &gV;:\ t

..ukséges bútor 
fogam&t . „jzt a budapesti
birósághvegrétíajtók, kik elhatározták, 
hogy a legnélkülözhetlenebb bútorokon 
és konyhaedényeken kívül minden 
egyebet lefoglalnak és a bíróságra bíz­
zák annak eldöntését, hogy a lefoglalt 
ingók közül melyek azok, a melyek 
a novella 2. § 10. pontja értőimében 
le nem foglalhatók. A végrehajtóknak 
ez az eljárása természetesen sok kelle­
metlenséget sőt költséget is okozna a 
végrehajtást szenvedőnek, a bíróságo­
kat pedig szükségtelen munkával ter­
helné. Ez okból igaza^van a bírói kö- 
rökből származó azon véleményheF, 
hogy a novella 2. .§-íjnak 10. pontját 
mielőbb tisztázni kell és pedig az 
igazságügyminiszter egy pótrendeleté­
vel. Ebben megállapítandó és példák­
kal ilusztrálandó a szükségesség fo­
galma, megszabandó az a határ, a med­
dig a végrehajtás mindenkivel elmehet 
de megáilapitandók az életmód, társa­
dalmi állás, kor és nem által igényelt 
kivételek. E vélemény szerint {ugyanis 
a szükségesség nem általánosan, hä-

Ingóságok lefoglalhatósága.
Szeptember hó 9-én hatályba lé-, 

péti a végrehajtási novella, és most 
már országszerte a legnagyobb mérvű 
kavarodás észlelhető a birói végrehaj-' 
tások körül. Ügyvédek, végrehajtók, 
felperesek, alperesek, sőt a bírák is 
többfélekép értelmezik a végrehajtási 
novellának, illetve le nem foglalható- 
ságáról szólló több határozmanyát és 
számos ügynek kell a felső birói fóru­
mokat megjárni, a mig végre kialakul­
nak azok a kúriai törvénymagyarázatok, 
melyek a homályba némi világot 
derítenek.

Különösen a novella 2 §-ának 
10-ik'pontját értelmezik igén 'eTtcrőem 
Ez a pont a bútorok, házi- és konyha 
eszközök és a ruházat le nem foglal- 
hatósagáról rendelkezik, és a követ­
kezőket tartalmazza :

„A végrehajtás alól ki vannak 
véve és ennélfogva még a végrehajtást 
szenvedőnek beleegyezésével sem fog­
lalhatók le: a végrehajtást szenvedőnek 
és háznepének; a háztartáshoz szük­
séges házi- és konyhabútor, edények, 
főző- es evőeszközök, kályhák, tűz-

liSnűiülicH"
ßtinös dlmol(.

A bezárt spalettáju-, nagy gothikus 
ablakokkal ellátott hálóteremben lassan szű­
rődött be a hajnal. Kün már régóta vilá­
gosság volt. A kakasok szürkülettől kezdve 
egyre kukorékoltak, már abba is hagyták. A 
gazdag gyümölcsterméstől illatos vén kert 
aljában robogva száguldozott tovább a reg­
geli vonat, éles sípja még a csukót ablak- 
redőnyökön is belerezgett a mély hálószoba 
sötét fülkéjébe.

Ahol egyáltalán még most sem akart 
világosság derengeni, ahol egy ábrándozó, 
lusta, kéjelgő kicsi asszonyka még mindig 
csukott szemekkel feküdt a csipkékkel fod­
rozott széles fehér ágyon.

Pedig már az utcai ablakok spalattájá­
nak közép hasadékán bevette magát egy 
sugár. — Végjg villant a pasztelkék függö­
nyök selyem szegélyén, megaranyozta a

felhőkből bontakozó Madonna képét az- ágy 
felett és egy parányi kicsiny folt épen az 
álmodó asszony ajkára tapadt. Erre ébredt 
fel — erre elreübent az álom, amely ily 
sokáig fogva tartotta. A napfény foltot úgy 
érezte, mint egy forró csókot. Az hagyta itt, 
akiről álmodott ... Aki itt volt mellette, 
most tűnt el ebben a pillanatban mikor ki­
nyitotta a szemét. Még a keze szorításának 
a nvt-mn is látszik a fehér, puha kézcsuklók 
körül. Egész éjjel ott volt, szorította a kar­
jait és nézett a szemébe végtelen szenve­
délyével, úgy ahogy nézni csak ők tudtak 
ketten. Több volt ebb in az összenézésben 
minden más testi összetapadásnál, ölelésnél, 
mindennél kéjesebb, forróbb, hatalmasabb 
volt, akár a szerelem.

Nem is volt közöttük semmi más tör* 
ténet, vagy viszony.

Egyszerűen csak egymás' szemében 
vétkeztek. Valamikor teljesen idegenül, észre 
vétlen éltek, jöttek-mentek egymás mellett. 
Az asszonynak udvarolt minden számottevő

férfi ember. A fiú belekötött minden csinos 
arcú fehérnépbe.

Ennelí az asszonynak azonban elvből * 
soha nem udvarolt. Úgyis annyi körülötte 
a léhütö, mint csillag az égen. Egyáltalán 
nem törődtek egymással. Mégis valami titkos 
ösztön lehetett, mikor egy bálon fjóval éjfél 
után, mikor más tisztességes ember hazafelé 
készülődik, a fiú odaállott az asszony mellé. 
Akit akkor is többen vettek körül s aki 
kacérén tartott finom fehér újai között egy 
agyonharapott — tüznélküli cigarettát — ami­
hez talán azon a bálon százan is felaján­
lották a tüzet.

' — D.1 mikor nem akarok égni' —
volt az etutadtó válasz.

Odaállott ekkor az unatkozó fiirtelő 
asszony mellé, közel, épen mellé és tánctól 
kigyulladt égő vörös arccal, szenvedélytől 
lángoló szemekkel s fehet mondani lelágyult 
gallérral, el merte hívni egy utolsó csárdásra.

Akkor nézett úgy reá ez az asszony, 
hogy a fiú szédülést érzett, mintha ísmétetlen, 
bóditó, nehéz italt ivott vólns.

.
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nem egyénileg állapitandók meg, mert 
a müveit embernek sok olyasmire van 
feltétlenül szüksége, a mit a művelt­
ség alacsony fokán álló ember könnyen 
nélkülöz. Például a családos úri em­
berre nézve a szalongarnitura. urholgyrc 
nézve a konzoltükör, feltétlen szüksé­
ges bútorok, sőt a zongorát -sem lehet 
lefoglalni, nem csak a 10., de a 12, 
pont értelmében sem, a hol a családtő 
gyermekei zongorázni tanulnak.

Részben mi is hajlandók vagyunk 
igazat adni a fentebb közölt birói fel­
fogásnak, mert ha továbbra is a leg­
primitívebb igények képezzék a Jefog- 
laihatóság határát, ez esetben szük­
ségtelen lett volna a novellát megal­
kotni Másfelől azonban nem szabad 
minden igényt a hitelezők rovására ki 
elégíteni. Abba bele lehet nyugodni, 
hogy a szükségesség nem absolut, 
hanem relativ alapon állapíttassák meg, 
de már az a világos sérelme 'enne a 
hitelezőknek és szabadalom azok ki­
játszására, ha a fényes szalongarnitu- 
rák is mentesittetnének csupán azért. 
iTk rt tulajdonosuk, nagyságom, vagy 
mr'ltósagos cimet visel Vannak kétség­
kívül oly bútorok, melyeket a szegény 
ember nem használ, de melyek a mü­
veit emberekre nézve szükségesek; pl. 
Íróasztalt, könyvszekrényt, előbbinek 
lakásán nem is találunk, sok embernek 
azonban hivatása gyakorlásához szük­
séges holmik ezek. Legyen tehát a 
relativ szükségletnek megfelelő bizo­
nyos. osztályozás a le nem foglalható- 
ság tekintetében, mondjuk: legyen 
meghatározva, hogy mik nem foglal­
hatók le a mű ikásrml és földmivesnél, 
az iparosnál és a kereskedőnél, a hi­
vatalnoknál és embereknél, végül az 
ezerholdasoknál, a bőrkabátosoknál.

Ilyentorma osztályozás esetén a 
hitelezők is inkább tájékozva lennének

az iránt, hogy mely ingóságok szol­
gálhatnak kielégítési alapul, az adósok­
nak sem kellene lótni-futni, a törvény 
elllenescn lefoglalt ingóknak birói zár 
alóli felmentése végett, végül •’ bíró­
ságoknak is sokkal kevesebb dolgot 
adnának egy praccise megirt rendelettel.

A józan ész úgy hozná magával, 
hogy ily rendelet kibocsátása sürgős 
követelmény ebben a zűrzavarban, ámde 
mi sem vagyunk ilyesmihez hozzá 
szokva, elébb existentiáknak kell tönkre­
menni és csak majd évek múlva, mid in 
az élet tapasztalata megmuta ja, hogy 
mily butaságot csinált a törvényhozás, 
jönni fog sok enqueue után egv pót­
novella mely ismét csak rontani tog

Naplementkor.
Borns idő után lemenő nap fénye
Zöld hegy csúcsa mellől kisüt az ösvényre,
Arany sugarával behinti utamat,
Amint járkálok a szemközti hegy alatt.

S mintha tudná a nap, hogy búcsúzom én is 
Hogy tüzes szemévei rám utolszor néz itt. 
Lemenőfelében utolsó sugara"
Édes enyclgésse! csókot nyom ajkamra.

Búcsúzik, búcsúzom, elmegyek e tájról,
Mire a nap feljő, leszek innen távol.
Más nem is búcsúzik, ciak a napfény tőlem, 
Nem gondol rám senki, tán a teremtő sem.

ifj Móricz Lajos.

VKUYI'M HIREK.
— Kinevezések. A vá lás és közokt. 

miniszter Lévay Endre oki. tanítót a niacsolai 
Balajthy Ida oki. tanítónőt a vádi, Pavukné 
Sesztay Julia beregsárréti gk. elemi iskolai 
tanítónőt a beregszilvási állami elemi iskolá­
hoz rendes tur.itúva, illetve tanítónőkké; a 
kassai i élötábla elnöke ifj. Tariska Lajos 
beregszászi lakos végzett joghallgatót a kassai 
Ítélőtábla kerületbe dijtal m joggy.tkornokká 
nevezte ki

— Áthelyezések. X vallás és közokt. 
miniszter Petruka Anna várii áll. tanítónőt a 
beregszászi. Szarka Géza beregszilv isi áll. 
tanítót a pöstyéni iskolához helyezte át.

— Hymen. Mezőkaszonyban Evndrich 
Ilonkát 1* endrich Majer leányát eljegyezte

Klein Menyhért (minden külön értesítés 
helyett.)

— Jegyző választás. A felsőviz- 
niczei jegyzői kör jegyzőjévé a múlt csülör 
tökön megejtett választás alkalmából — több 
pályázó közül — Szilágyi Ernő nagy ucs- 
kai s jegyző választatott meg.

A mezőkaszonyi népbank r t.
áruraktárának ünnepélyes megnyit isa f. hó 
_0-án délután 4 órakor ment végbe. Az ün­
nepélyen képviselve voltak a vidéki pénzin­
tézetek, rokon vállalatok, a hatóság, a sajtó 
igen nagy számmal. Az iinnepé.y az árurak 
tárnak már terménynyel megrakott helyi 
ségeinek — bemutatásával kezdődött s nagy 
bankettel féjeződött be, a hol a legtöbb tószt 
a részvénytársaság érde e; igazgatójának 
éltetésé-e szólott, mint arra az emberére, 
kinek szakértelme, szorgalma oroszlánrészt 
vett a bank felvirágoztatásában s az árurak­
tár létesítésében.

— Borzsay Gyula. Munkács társa 
dalmának egv közbtcsülésben élő tagja : 
Borzsay Gyula kir. tanácsos, ny. törvény­
széki b ró. f. ho 14-én befejezte földi pálya­
futásai. Temetésén melv 16-án d. u. Vs4-kor 
a róni. kath. templomban folyt le. óriási 
gyászoló közönség jelent meg, soraiban 
G u 1 á c s y István dr. aíi pán és Belényessy 
András vm. főügyész, a munkácsi polgári és 
katonai társaság kitűnőségei és több testület.

A megboldogult életrajzi adatait a kö­
vetkezőkben foglaljuk össze: Borzsay Gyula 
született 1834. április 21-én Podheringben. 
Elemi iskoláit és a gimnázium alsó osztályait 
az édesatyja által alapított gimnáziumban 
Munkácson, a VII iket Kassán, a Villákat 
Nagyváradon végezte, hol 1852. július 30 án 
érettségit tett. 1848 ban, mint 1-4 éves ifjú 
jelen volt a podheringi ütközetnél, hol a tüzér­
ségnél segédkezett. Jogi tanulmányait a kassai 
jogakademian végezte s ugyanott 1857-ben 
államvizsgát tett, majd 23 eves korában 
Munkács városánál mint ü.nök kezdi meg 
pályafutását. Közben 1859-ben birói és 1862- 
ben ügyvédi vizsgálót tett. Ké-őbb megyei 
szolgálatba lépett át s a kiegyezés után egy­
hangúlag a munkácsi járás főszolgabirájává 
választották. 187-1 ben kötött házasságot 
J á s z a y Irénnel, Jászay Antal orsz. gyűlési 
képviselő és uradalmi kormányzó leányával. 
A törvénykezésnek a közigazgatastol való el­
választása után 1872-ben munkácsi Idr. járás- 
birónak nevezték ki, hol mim a kir járás- 
biróság vezetője közmegciégedesre működőit 
184 ig. Ez evben Beregszászba ment at mint 
törvényszéki birú, de szemei gyöngülésé miatt 
kénytelen volt a hivatalos pályát elhagyni és 
mint nyugdíjazott bin. 1887 ben Munkácsra 
tért vissza. Ezen időtől kezdve ott mint a 
katonai sorozó bizottság elnöke, a közkórházi 
hi O'tság es adókivető bizottság alelnoke, 
illetve helyettes elnöke és a Bereg-munkácsi

Meg volt adva abban a reá vetett 
pillantásban a tagadó válasz, de volt abban 
mindennél több ígéret.

Nem tudott elmenni mellőle. Többet 
egyáltalán a tánc nem is érdekelte. Meg­
kínálta ő is, hogy gyújtson rá a cigarettára, 
de nem gyulát hozott neki, egyszerűen 
levette a falról az egyik szál báli gyertyát, 
amit a gondos rendezők közel a tükrök 
mellé aggattak, a hiú táncosnők kielégíté­
sére, odatartotta a gyertyát az asszony mellé 
s várta, hogy a cigarettjét hozzáértéssé a 
lánghoz. De nem tette. Elutasítóan mosoly­
gott, bal kezének kis gömbölyű tenyerét 
pedig hideg közönynyel rátapasztotta az 
égő gyertyalángra, ami azonnal elaludt.

S a kihunyt láng felett összecsapott a 
két szempár lángja, egymásra néztek nevetve, 
léhán, gyermekesen, de belül reszketve titkos, 
heves, túláradt indulatukban tobzódva. Újból 
me8gyujtotta ugyanazt a gyertyát és újból 
viss zabolta, hogy az aszszony kicsiny 
tenyerén viaszkarika nőt a második hasonló

elutasitó mozdulat után. Most ismét ellobbant 
a gyertyalángja s a két szempár lángja még 
hevesebben kapott egybe. Megperzselte, 
ebesen felégette őket, elvesztek egymás 

melegében, nem látták egymásból semmit, 
csak a követelő, hévpupillák, örvényszerü, 
vonzó delejét, mely közelebb húzta őket 
egymáshoz.

Mi lett a többiekkel ? elszéledtek, ki 
törődött itt most azokkal . . . Kórülettük a 
tánc hevesen folyt tovább. Suhanó párok 
halk, vidám csevegése szűrődött átal a zene 
egyforma taktusán . . .

Néhol rikkantott valami túlzott bohém 
. . ." Egy két beborozott férj botorkált 
körülöttük, akiknek a feleségét ma agyon 
táncoltatták s ők most a más feleségét sze­
rették volna felülbírálni . . .

Az asszony észrevette, hogy őket kont- 
rolirozzák, még egyszer belenézett a gyönyör­
teljes szemek mélységes mélyébe. Aztán 
sóhajtott I Lehunyta a szemét. Magára vette 
hoszszu köpenyegét és haza ment. Ezután

jött az az éjszaka, ami után oly nehezen 
lehetett felébredni . . .

És ezután sok-sok olyan éjszaka jött 
még. Ha ő akarta, csak leke'lett feküdjön 
csipkés vánkosára — szórnia! megjelent a 
fiú delejező tekintetével és merültek a kéjek 
földöntúli élvek világába Kárpótlás volt ez 
neki mindenért Házasságért, amit oktalan, 
éretlen gyermek fejjel rábeszélésre kötött. 
Meddő, siv, r életér , amit közömbös élettársa 
mellett töltött. — Nem volt senkije, nem 
volt semmije, csak két forró csillaga, amelyek 
minden éjszakáját meleggé, fényessé vará­
zsolták . . Gyűlölte a nappalokat . 
Imádta az esti szürkületet, mikor e hanyatló 
világossággal tün-ck a gondteljes élet bősz- 
szántó mizériái. Egyedül maradni a puha 
selymes hálóterem homályában, várni a 
bizsergető, andalító, ömudatianságba ejtő, 
szerelmes, édes bűnös álmok megtestesítőjét.
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takarékpénztár igazgatósáéi tagja sokoldalú, 
közhasznú tevékenységet fejtett ki, minek el­
ismeréséül 1902. évben a királyi tanácsos- 
sagot nyer.e. A családon kívül a Bereg 
munkácsi Takarékpénztár is bocsátott ki 
gyászjelentést.

— Gyöngyössy István emlékezete.
Ungmegye Radvánc községében f. hó 21-én 
lelkes ünnepséggel emléktáblával jelölték meg 
azt a házat melyben Gyöngyössy István, a 
XVII. századbeli költő született. Ez alkalom­
ból szépen feldíszítették az egész községet. 
Az ünnepélyen képviseltette magát a kultusz 
és földművelési Miniszter és több irodalmi 
egyesület. Az ünnepi beszédet Romanesz 
Mihály főgymnáziumi igazgató mondta. 
Beszéde után lehullott az emléktábláról a 
lepel. Majd ünnepi verset szavaltak, azután 
letették a koszorúkat. Az Akadémia és a 
Kisfaludy Társaság is küldött koszorút. Az 
ünnepség mindvégig nagyon lelkes kedvben 
múlt el. Az ünnepély alkalmából, a minden 
szépért és jóért lelkesülő ungvári közönség. 
Gyöngyössy László itteni gymnáziumi tanár­
ról, lapunk munkatársáról sem feledkezett 
meg, ki Gyöngyössy Istvánról, a lapunkban 
is közzétett gyönyörű essayt irta, a mennyiben 
következő táviratot intézte hozzá: A forró 
lelkesedés és szeretettel ünnepelt Gyöngyössy 
István emléktáblájának leleplezéséről, szivünk 
egész rokonszenvével üdvözöljük, a nagy 
öltő derék és n éltó utódát. Deák Gyula, 
dr. Nagy József, Vidor Marczi, Zombory 
Dezső, Hidasi Sándor, Romanecz Mihály, 
Lőrinvzy Jenő, Szamolányi Gyula, Kardos 
Albert, Komjáthy Gábor, Bernáth Zoltán, 
Eülöp A pád, Berzeviczy István, Kovassy 
Elemér, Aigner Ferencz.

Tájékozásul. A f. hó 18 óta vor- 
licnybetegség a következő házaktól jelentette» 
be : Lehel u. (számnélküli h íz) Séchenv i u. 
15. Árpád u. 2d és 22. Damjanics u. (szám­
nélküli ház) Arany János u. 103. Vörösmarti 
u. 22. Beilen u. 11. Beregszász, 1908 szép 
tember hó 24 Rendőrkapitányi hivatal

— A helybeli áll. főgimnáziumba 
az 1908/9 tanévre 367 rendes és 13, magán­
tanuló, összesen tehát 380 tanuló iratkozott 
be. Ezen létszám ismét jóval felülmúlja a ta­
valyit s igy a jövő tanévben a főgimnázium 
tanulóinak széma aligha a 400-at el nem éri. 
Az egyes osztályok népesége a következő: 
az I A. osztályban 41, I. B. osztályban 40, 
a 11. A. osztályban 35, a II. B. osztályban 
33, a hl, osztályban 52,a IV. osztályban 62, 
az V'. osztályain 33, a VI. osztályban 24, a 
VII osztályban 26, és a VIII. osztályban 21, 
tanuló. Ezen kimutatás szerint zsúfolt csak 
a V . osztály. amel>ben 62 fanuló van. Ezen 
osztálynak parhuzamositás iránt is azon 
ban történlek lépések s a közeli napokban 
várhtó e tekintetben a döntés. Ha a párhu­
zamosítás megtörténnék úgy a tanulók ősz- 
íalyonkinti megoszlása normális lenne, aminek 
előnyét nemcsak tanulmányi, hanem egész­
égi és más szempontból is megérezné az in­
tézet.

— Szülők és tanárok kölcsönös 
érintkezése. Az iskola nevelő oktató szem- 
pon já ól nagy fontossága van a szülők és 
tanárok minél gyakoriob érintkezésének, hogy'

_ a tanulók jó és ros: tulajdonságaikról eszmét 
cserélve, megállapítsák azon eszközöket és 
módokat, a melyekkel az ifjak szellemi és 
erkölcsi érdekéi a legelőnyösebben tisztázhatók 
Ez az érintkezés, bár kis mértékben, eddig 
is fennállott, azonban többnyire olyankor, 
midőn valamely tanuló súlyosabb etkölcsi 
vétség, vagy kisebb erkölcsi vétségeknek egész 
sorozata miatt bajba került és az iskolából 
való kizárás veszedelme előtt állott. Azok a 
szülők is felkeresték a tanárokat, kiknek fiai 
bukásra állottak. Csakhogy ez az érintkezés 
többnyire akkor állott be, mikor a csapást 
csak enyhíteni, de megszüntetni már nem 
lehetett. Ennek venné a "elejét szülők és 
tenorok közötti állandó érintkezés, mely, mig 
egyfelől biztosabb bepillantást engedne a tanár­
nak a tanulók lelki világába, más oldalról 
alkalmat nyújtana a szülőknek, hogy fiaik 
tudományos ts erkölcsi képzésének minden 
fázisáról kellő időben tudomást szerezzenek, 
ami paedagogiai és dialektikai tekintetben

megbecsülhetetlen szolgálatára lenne a tanügy 
érdekeinek. Ez a gondolat vezette a helybeli 
áll. főgimnáziám tanári testületét, midőn el 
határozta, hogy a szülőkkel való érintkezés 
megkönnyítésére már a folyó tanévben fogadó 
órákat tart. Ezen fogadó órákat, minthogy 
úgy a szülőket, mint a tanárokat a lakásukon 
való találkozás feszélyezi, az intézet helyisé 
geiben az e célra szolgáló társalgóban tartja 
meg. Midőn a nagyközönséget saját jól fel­
fogott érdekében arra kérjük, hogy' ezen érint­
kezést minél gyakrabban igénybe venni szíves­
kedjék, tájékoztatásukra közöljük a tanári 
fogadó órakat:
Schürger Ferenc, igazgató fogad minden nap. 
Bellus Károly, kedden d. e 10 — 11.
Besse Dávid, pénteken „ 9—10,
Gspann Károly, szerdán „• 9—10.
dr Gyöngyösy Lásóló, csütört. „ 10 11.
Haba Ferenc, hétfőn . 9-10
Hensch Béla. szerdán „ 9--10.
Héger Ferenc, szerdán „ 10—1.1.
Huszár Frigyes, hétfőn „ 11 — 12.
dr. Károlyi József, szerdán „ 10 — 11.
Korpás Ferenc, szerdán „ ÍJ 11.
Kreiger Kornél, csütörtökön „ 9—10.
Nyers Károly, szombaton „ 10— 11
Rodth Lajos, szerdán „ 9—10.
Schor Ernő, hétfőn „ 10-11.
Szász József, szerdán „ 10—11.
Szutor Zoltán, szerdán „ 11 12.
Telkes Sándor, szerdán „ 10—11.

— Az egészség ellen. Budapesten 
már arról tanácskoznak, hogy a mászka ko 
lera esetleges behurculása ellen milyen esz- 
közkkkel védekezzenek, de nálunk, a vesze­
delemhez elég közel eső helyen, még nagy­
ban áll a dinyevásár és az utcák, udvarok 
elhanyagolt, piszkos állapoto éppen nem vall 
arra hogy félünk a kellemetlen vendig láto­
gatásától. Sőt bizonyos előzékenységet tanú 
situnk iránta, mert tudvalevő, hogy a kole 
rának a tisztátlanság az eieme, melyben ví­
gan tenyészik. Nem akarunk rémképeket fes­
teni sem ioőelőti rémöletet okozni, de a fő­
város példája is azt mutatja, hogy jobb félni 
mint megijedni. A vérkét különösen a hid 
mellett jó lenne takarítani.

— Ui aranybánya Szatmárvárme 
gyében. A nagybányai járásban levő Iloba 
községben egy fővárosi pénzintézet két hó 
nap óta bányászati kutatásokat és furatásokat 
végezte» Dóba község már régebben is ne­
vezetes bányaközség volt. Arany ércben gaz­
dag határában egész 1848-ig élénk bányaélet 
vol‘. Ekkor i bányakincstár a bányászatot 
beszüntette. A mostani kutatási munkálatukat 
Fazék Gyula bányamérnök, a sel neezbányai 
bányászati akadémia asszis ense vezeti.

— Iskolai élet Főgimnáziumunk 
„Petőfi Sándor önképző köre" f. hó 20-án 
tartotta meg alakuló ülését. Schürger Ferenc 
igazgató buzdító beszí de után Korpás Ferenc 
tanár elnök vezetése alatt a kör tisztikara 
következőkép alakult : Prerau Sándor alelnök, 
Szűk Elemér tikár, Simon Mózes pénztámok, 
Militzer József könyvtámok, Kálmán Elek 
jegyző, Vajas Sándor alkönyvtárnok, Jánosi 
György, Kóródy Zoltán, Króh Ernő, Stéfán 
Gusztáv választmányi tagok, Jóni Béla és 
Kiss Károly póttagok.

— Újabb háziipartelepek. A kiren- 
dendeltség buzgalmából a;hegyvidéken keletke­
zett 5 kosárfonó háziipartclep készítményei 
oly kedveltségnek örvendenek, hogy a nagy 
kereslet igényeit ezidőszerint mér kielégíteni 
sem tudják. Az eddigi megrendelés elérte a 100 
ezer darabot. Ezen túl pedig szállítást nem 
vállalh Unak. E siker buzdító hatása alatt a 
kirendeltség még 4 ilyen telep felállít iást vette 
munkába Bilkén, Mosván, Hátmegen és Tő­
késfalun. Ezen uj telepeken főleg n közös 
műhelyek biztosítására, munkavezetők díja­
zására, gépek és felszerelési tárgyak beszer­
zése egyszer s mindenkorra 3 200—3 200 
összesen 12.800 korona állami segítséget en 
gedólyezett a földmivelési minister. Ezen se­
gítség biztosítja az ipartelepek üzemképes­
ségét.

— Leéget malom. Folyó hó 7-én 
hajnalban az ungvári központi mümalom tel 
jesen leéget. A kár 200,000 korona, a mely­
nek egyrószé, azonban biztosítás utján meg­

térül. Az oltás közben Stuhán Béla városi 
tűzoltó az arcán súlyos égési sebeket szen­
vedett.

— Lesz bor bőven. Az ország szőlő­
termő vidékeiről beküldött hivatalos jelenté­
sek szerint ez évben oly bő szüretre van ki­
látásunk. milyen már igen régen nem volt 
hazánkban. A múlt évi közepes termés mellett 
három és fél millió hektoliter bort szüretek. 
Az idén a termést hét ésjfél millió hí ktolitere 
becsülik s minthogy az időjárás is kedvező 
fordolatott vett s elég melegen tűz a na> 
remélhető hogy minőség tekintetében is si­
került lesz a szüret. A gazdák még csak 
egyet kívánnak, azt hogy a bornak ára is 
legyen.

— Az emberiség szaporodása.
A Statisztikai tudmánynyal foglalkozó már 
jó idő óta jelzik, hogy az emberiség tulsá 
gosan szaporodik a földön és előre látható 
időben túlszaporodó« fog beállarii, a mi nagy 
veszedelemmel fog járni. Tiz év alatt, vagyis 
1896-tól 1906-ig a földön levő emberek szám 
64 millióval szaporodott vagyis 506 millióval 
570 millióra emelkedett. Ország népsége 125 
millióról 14l,2uO.OOO emberre szaporodott, 
Az egyesület A.lamokban élt 68,603.000. 
most van itt 86,143.000 ember. Németország 
hat millió növekedést. Magyarország és 
Ausztria négy es fél milliónyit mutat fel. Jap- 
pán, Anglia é; Orosz országban szintén nagy 
a szaporodás, ellenben Spanyol- és Francia- 
országban alig veheti észre a növekedést 
Belgiumban van aránylag a legtöbb ember, 
mert egy nég szögmért öldre 5387. ember 
jut, mig aránylag az egyesült-ÁUamo’xban van 
a legkevesebb ember mert egy négszögmért 
földre csak 21 ember jut. Hollandiában 4064 
Angliában 2 i 22, Franciaországban 190, Spa­
nyolországban 95 és O.oszo szágbmöl ember 
jut egy négyszögmértföldnyi .erületre.

Vasúti balesetek. E hét ismét a 
vasúti balesetek jegyében indult. A buda­
pesti keleti pályaudvaron vasáraip törént na- 
gyobbszabásu vonatosaísütközésen kívül a 
közelben is két vasúti katasztrófa történt. 
Vasárnap Szigetről delelő» indult 1715 számú 
személyvonat Huszt és Királyháza közölt el­
ütött eg/ szekeret, mely miután a sorompó­
kat az őr nem zárta le közvetlenül a vonat 
előtt akart a vágányokon keresztül menni 
A teljes sebessségei rohmó mozdony a sze­
kér hátulját k ipta el és azt a vágányokról 
messze ellód tóttá. A szekérén a kocsison 
kívül egy nő ült kis gyermekévei kik súlyo­
san megsérültek A vonat a sebesülteket 
be.itte Királyházára, hol a vasúti 'orvos be­
kötözte őket.

A másik szerencsétlenség hétfőn éjjel 
történt Huszton. Az 1557 számú tehervonit 
éppen kihaladóban volt Királyháza felé, mi­
dőn beérkezet Mára marossziget felöl a szóm - 
szédos vágányra az 1753 sZámu tehervonat 
Utóbbinak fékezői valószínűleg aludtak, mert 
a vonat az állomáson nem volt képes meg- 
állani, hiába adta meg a mozdonyvezető a 
fékezésre idejében a jelt. Ezért aztán a 1753 
számú vonat beleszaladd a 1775 számú vo­
natba. Az összeütközés igen erős volt 6 
kocsi kisiklott s a mozdony erősen megsé­
rült. Sebesülése nem történt.

Serdülő leányok és fiuk
erősekké és vidorakká fejlődnek, elvesztik . 
lehangoltságukat, hogyha a szükséges táp­
lálékot

Scott-féle Emuláló
alakjában élvezik, a mely az 
összes erősítő szerek között 
a legkiválóbb.
Orvosok és bábák, a SCOTT- 
féle Emulsiót a legmelegeb­
ben ajánlják az utóbbi, 32
év óta. Édes mint a tejszín.

A* E uuUó vásár- KiMflttU MUZIMI SM l UJ.
lásánál • SCOTT-
féle módiier véd- Kapható minden gyogysiertárban. 
jegyét — a hatásét _____ ......... ...

kérjük flipre. Eff Ifiéi fi tNf áfl 2 K 50 fE.
lempe venni

Beregszász, TAQ8. szeptember 25,



BEREGI ÚJSÁG Beregszász, 1908. szept. 25.

x A vi. szatetsző szaga és ize kö­
vetkeztében oly nehezen bevehető csukamáj­
olaj végre jó izü és könnyen emészthető 
állapotban kaphat'» a hires „Seott-fele Emui 
sió" ban, mely minden gyógyszertárban áru- 
sittatik.

x Farkas IWór fogspecialista 
Beregsz iszon. Árpád u. 9 Található 
egész nap.

-Modern strófák.
Az 6 kutyája.

Van önnek, édes, egy kicsiny kutyája, 
Dédelgeti a drágát módfelett.
Nagy buzgalommal visel gondot rája 
S meg is csókolja olykor, úgy lehet.

■Emlékszik édes? Volt i lő, hogy engem 
Dédelgetett, ve haj, a fó'd forog . . .
S elgondolom, hogy hűtlenségét zengem : 
Kutyának lenni, sokkal joob dolog.

Egykor és most.
Midőn nv»gát híven szerettem 
S maga is in ven szeretett !
Dalt dalra irva készítettem 
Szerelmünkhöz hti keretet.

Síjnos, mngácskát elfeledte.;'!
S in igácsk.i, sajnos, mást szere' . . .
S oly busán és ol po lep t en 
Tekint le ránk a Ilii keret 1

Alom.
Oly érdekes álom, oly furcsa egv álom :
Az ablnkn I állott én szép ideálom 
S amint cpekedve őt figyelém,
Kis piros sziveket dobált feléin.
Én mindannxinak utmakaptam,
Sok riválisomat kettéharaptam . . .
De mert . z ember gyakorta téved :
Nem vettem észre a sok közt enyémet. 
Beleharaptam. Vége let menten!
Most is kacag még rajta a szentem

A lugasban.
Bűbájos, mámoritó nyári éjjel 
Egy kis lugasbm üldögéltünk kelten 
Oly édes busán néztünk szencszéjjel 
És átkaroltuk egymást önfeledten.

Egy harinatcseppet érzék ajkamon 
Ne sírja1, mo őa.n, drága angyalom!
S a drága angyal tovább andalog 
És szól:

— Nem sir-.k én, csak izzadok.
— wer. —

89 szám - V. évfc!'*am
-

CSARNOK.
Hűséges asszonyok-

Kérem ne lessék gúnyos arcot vágni e 
címre : Hűséges asszonyok és felsóhajtani: 
Hát vannak még ilyenek is ? Mert\ bizony 
minden szép asszony hü Persze, az már más 
kérdés, hogy az urához az e, vagy az ma 
cimborájához, esetleg a barátnője lovagjához. 
Asszonyt hűség nélkül el sem lehet képzelni. 
A hűség már benne van a vérében. Ezért 
kerül napjainkban annyi házasságtörés, ezért 
érdekli a mai heves vérű társadalmat úgy ez 
a téma.

Mosta vidéken, mondjuk Beregben 8 válásról 
suhogtak. A válás oka mindenütt az a „har­
madik", aki rendszerint sokkal szebben borot­
válkozik, csinosabb nyakkendőt és szebb 
nadrágot hord, mint a férjurak. De tulajdon­
képpen még sem ez az igazi ok, amiért az 
asszony a vérében szunnyadó hűséget át 
ruházza a férjről a/, úgynevezett harmadikra, 
vagyis a férj nyelvén szólva, a csábítóra.

A hűség változtatás oka, asszonyi szem­
pontból nézve, az a nagy ktilömbség, ami a 
férj és udvarló között van. Ezért a ki löm b- 
segért dobog hevesebben az asszonyi szív, 
mig csak le nem csendesedik. Ez persze nem 
megy olyan könnyen, mert az asszony sokkal 
tö’ b szerelmet lován a harmadiktól, aki miatt 
a hű eget megvonta a férictül s őt teile veié 
ho’doggá. Szokott előfo.dúlni, hogy az asz- 
S'.onyt csalódás t’y. n h"sé; változ­
tató-kor de ez mégis légin ább a férjet éri 
A három eset, amin 1 beszelni akarok, a íe-j 
fclszarvazásával végződött. Egyik sem csinált 
családi drá i át a dologból, hanem egyszerűen 
megindított i a válópert

De lássuk az eseteket. A f rjeket meg 
sem említeti, mert azok nem cidckesck 
kevésőbe a feleségek, annál inkább azok, 
akik a válásra okot szolgált ittak. Tehát a 
három csábi tó : fiatal katonatiszt, divatfi és 
vasalósegéd. Az egyik as zony szőke, vgvis 
inkább aranvhaju. olyan léle, .kiket javítha­
tatlan kaclrsiggil szoktak vádolni. A másik 
fekete. Erről is látszik, hogy ne u lebet benne 
túlságosan megbizm, mer a szöghajunak 
olyan a vérmérséklete, hogy e Jer legyen 
aki kiállja és békésen él ve e. Végül a bar 
mid k a két szia egybekapcsolása. Se szók", 
se fekete. Az i.y n asszonyra rendesen azt 
szokták mondani, — mig meg nem cs 1 a az 
urát — hogy a fekete szemű szőke, tv eg a 
kékszeinü fekete a legjobb fele é:. Sajnos 
azonban, ez a két tipus csak kivételes, azért I 
v.in az, hogy olyan ritka az eszményi asszony. | 
És talán az is, hogy sok n nőtlen ember.

A háznsságbontők bővebb lerajzolásába, 
csupa gyöngédségből a becsapott férjek iránt, 
nem bocsátkozom. Elég legyen annyit elárul 
nőm, hogy a fekete asszony harminc év.s, 
mig az, akinek az ura távollétében hűséget 
fogadott s szerelmével boldogította, alig busz 
esztendős. A szőke asszony és a barátja, a 
vasalósegéd, körülbelül egyforma idősek

A se szőke, se fekete asszonyt egy 
közeli fürdőben érték rajta, amint egy nála 
busz évvel idősebb divatfiva! ömlengett.

Mind a hátúin válásnak az oka tehát, 
amint látják, a hűséges asszony. A legérde­
kesebb a dologban az, hogy miért vonták 
meg a hűségüket a férjtől s adták oda a 
harmadiknak. Erre voltam én is kiváncsi, 
midőn felkerestem a három asszonyt és szép 
szavakkal kicsikartam tőlük a hüségváltoz* 
tatás okát.

A szőke asszony egy határozott szépség 
mig az, akit megszöktetett, majdnem nyomorék 
ember, hályogos szemmel. Furcsa az asszony 
ízlése. De hát ki lát bele n szivekbe ? Hogy 
miérf hagyta el az urát s mi indította arra, 
hogy a hűséget megvonja tőle, hogy a másik­
nak adja, ezt felelte :

— A két ember közötti nagyon nagv — 
különbség . . .

minden jobb üzletben kaphtó.

NOXIN
LEGJOBB

CIPŐ-

HOCHSINGER TESTVÉREK
BUDAPEST.

70 év óta a Sirup pagliano mint a legjobb és leg 
biztosabb hashajt >szer sok ezer csdádnál eredményesen var 
bevezetve. Ezen Giro'amó Pagliano florenzi tanár által le'ta 
Iáit és 1838 óta előállított vértis :t tószer csak akkor valódi 
és c edinányes, ha a gyártmány a törvényesen védett kék 
vignettával ér Girolamo és Pagliano tanár névaláírásával van 
ellátva Ezen különlegességek orvosi renJe'e're az ország 
mindan jobb gyógyszertárában kaphatók, Orvosi r ndelcs s e" 
rint használva, megszűrne ik a székrekedést és annak követ­
kéz uénye t, mint vértorludás p fejbe s'b., u'ő mozdítják az 
anyagcsc ét és vér iszntóan h itn ik börkiiité en, köszvéuv, 
csuz (rhcimá)náJ sth. Elisme t szer étvágytalan* g és az 
ülő fog'a kuzas egvéb következményei el'en A Ai rol.mó 
Paglanó készijmény k folyékony smupalaknii és "por dák 
ban kaphitók. Megrend.lés.k inlé c’dők: G olamo Pigüano 
tanár Florenz (A 5 ) Via P.mdolli i. Elismerő evei-km é, 

.prospektust ingven és héonentve küld a evez r'-épvi-el - é" • 
De. F. Herzig Wim, IX (A 5) Löblichgasse 4. Gyóg -' 
szertárak for,ikta. kent legelőnyöiebh feliéti lek mellett ke 
rest cinek.

1 wir ímtl

Ügynökök
kik sorsjegyeknek részletfizetésre való eladásá 
val fogl iíkozni óhajtanak magas jutalék mellett 
felvétetnek. Havon a 200—500 koronát jöve­
delmez Valu'a Bank részvénytársaság Buda- 
0 o o pest, Váczi-körut 4S. o o o

Elegánsan bútorozott 
szobák kiadók

•zéehenyi-utea 14. ss.

Jú öoros pinczek kiadók!
Bocikay-utoa 28. aa.

Értekezni leiül: Qrönbaum Jenővel.

zox
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Beregszász, 1908. szeptember 25.

A ’eregszászi kir._törvényszék, mint tkvi tintásáétól
7142 1908. tkvsz

szept. 25. 39. szám — v. év.'c-iynn .
BEREGI IJ1SAG

r

f
\ an ‘''ticnc^em a n. é. közönséeet ér’vsüeni, hogy helyben.

a Vasúti-szálló helyiségében az Angyal-gyógyszertár
meflctt a mai kor igényeinek megfelelő

röfos-, vászon- és divatára
üzletet nyitottam.

Elsőrangú összeköttetéseim és több évi e szakmában na- 
gyobb varosokban! működésem fo'vtán azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy a legnagyobb igényeknek megfeleljek

Nagy választéki
női ruhaszövetekben, angol női 
kosztiimkelmékben, valódi ezéraa- 
vásznak-, kanavász-, damasztáruk, 
függönyök, ágy- és asztalterítők, 
férfi és női czikkek nagy raktára.

A n. é. közönség b. pártfogását kérve, tisztelettel

Stark Adolf
rőfő.-, vászon- és 

divatáruháza
Beregszász.

Minden itt nevezet árukat télen nyáron folyton száliitok 5 kgr.-tól felfele min- 
^ mennyiségbe utánvétel mellett zsírnak való szalonnák fagyasztott állapotba adatnak- 
fel minden áruk csomagolása és szálitó ’«vele úgy szintén a nyíregyházi vaustig, a pos- 
tai8 való szállítása diitalan csak a szelencékkel rendelt áruknál a szelencék a fent neve. 
16:1 árukon ingyen küldök a ki kér.

Sürgöny vagv rövidített levélcím : Szállítja:
te| Mosói* Nyíregyháza Ml* Mosói* Lajos
* *" I lg*, szám, hentes Aruk villamos üzemi gyáraNyiregyháza.

Árverési hirdetményi kivonat.
A beregszászi kir. törvényszék mint 

telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy a 
beregszászi kereskedelmi és "iparbank végre­
hajtanának Turóczy Bertalan, Várady Mariska 
és Lakatos Dániel végrehajtást szenvedettek 
elleni 1200 kor. s jár. iránti ügyében a be­
regszászi kir. törvényszék területén levő a 
beregszászi I 1542 sztjkvben 418/b. hrsz. 
és Vs részben Turóczi Bertalan, */* részben 
Turóczi Mariska nevén álló ingatlanra 505 
korona, 11. 8536 sztjkvben 792/a hrsz. s 
Lakatos Dániel nevén álló ingatlanra 9 kor.,
III. 3851 sztjkvben 3223/a hr z. s Lakatos 
Dániel névé i álló ingatlanra 270 koronában,
IV. 4025 sztjkvben 121 l/b és 1434/a hrsz. 
s Lakatos Dániel nevén-álló ingatlanra 116 
koronában ezennel megállapított kikiáltási ár­
ban az árverést elrendelte és hogy a fentebb 
jelzett ingatlanok az 1908. óvi november 
hö 10 ik napjának d. e. 10 órakor alant- 
irott királyi törvényszék átvtrelő helyiségébe 
megtartandó nyilvános árverésen a megállapí­
tott kikiáltási áron alul is elfognak adatni.

Arverelni szándékozók tartoznak az 
ingatlan kikiáltási árának 20%-át készpénz­
ben, vagy másfélannyi értékű óvadékképes­
nek nyilvánított értékpapírban a kiküldött 
kezéhez bánatpénzül letenni, vagy az 1881. 
LX. t -c. 170. §. értelmében a bánatpénznek 
bírói letétbe helyezést igazoló elismervényt a 
kiküldöttnek átadni.

Beregszász, 1908. augusztus hó 28
Szilágyi, kir. tvszki biró.

Disznó zsirs I *e. ára
I korona fillér

Házilag olvasztott I. rendű 110, 220 kg. körüli vételnél Sgff 1 4 ti
ff w 1» 9 ^ yy v ») 1 48

.. ,» 5, 10, 2d kg. Ä2J& 1 48

Szalonnák s
mind pörkölt (perzselt) bőrűek.

Szalonna sós, fehér, va-tag tábla, hn«n és nyaka nélkül l| 1 32
»I »« >■ közép vastag ,. ., ,, ., 1 30
„ „ kenyérhez szelc'ekbcn , 1 30
,, kényéihez szalag alakban fi*píi“ím«!í • 1 44
„ füstölt, vastag tábla, hasa és nyaka hóikul 1 40
♦, közép vastag tábla hasa és nyaka nélkül 1 38
„ ., kenyérhez szeletekben .... 1 38
„ sotalan zsírnak való bőrrel .... 1 30
„ „ „ bőr nélkül , , 1 40
„ debreceni paprikás szalagokban ... 1 60

pácolt•* f* ** fokhagymás >» e e *
Kolbász füstölve senes húsból, u ;y ehető, vagy főzni

2
-

sütni lehel, htsszu szálakban .... 1 84
Sonka füstolt, szalonna nélküli, sovány 1 60

,, ,, szalonnával . . • ... 1 84
Karéj ,, szalonra nélkül'^ sovány . , --

Oldalas . — A
ozaiami 1. tundü magyar készítinény , 3 30 ál
Tepertő mindennap friss, 5 kg-ként 1 K egy kg 1 28 sí
Párisi, vagy Krinolin kg-ként........................................................................ 1 60
Sonka, sajt, vadász kolbász, s b. kg ként
Virsli torn; - , kicsiny, pá: ja 10 fillér, 50 páronként 

«« I. nagy ,, 20 ,. << • •

1 80
08
16

E
— I

Szaviládé darabja 10 .. „ — 08
Szalonna nélküli füstölt hu<ok vegyesen 50 kg vételnél —

Tfeztasáita 30.000 koronával 
szavatoltál ik.

,t<X < "

LJB'v : -' V
j 'X\\ \
I S\

A konyhában és házban
mindent, ami egyáltalában mosható ás ties-
titható, csakis

Schicht siarvasszíppirával
tisstitsunk. E szappan évtizedeken át folytatott 
l<eluU«> és leik 1 ismeret um tnmilmnnyoziXsnak
«"•ódmőnye. MoroívlUivüH, szavatolt 
t «» I *n«ent i»,jn*Utn kim»» kvv i í vkl»»!. ti"ml 
I ki"U l tvh.it mm lt » ti-zt.tási
« -d'a, V. > 2 <»tt I.». hu* k.»z. 1 pan 
I 1 »tumÚja a szoléi.latot V»g,\ kulim..* gon

Az uj végrehajtási törvény

könyv- es papír- 
kereskedéséhen ..

A dSchmidt G. főtöt zsorvos és 
phvsikus által leltalált hires

fOlolaj
megszüntet gyor-an és alaposan idő­
közi siketiNet, fttltslyást, fllzgást és na-
IfOtllllllt még idült esetekben is. Kap­
ha ó á 2 xfrt. palackban használati 

utasítással
Grttz Nagy Femet, gytgyszertsz, Oebreczei

Kossuth-utca 8 szám

11

11
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Nagykikindai gyártmány.
Bohn-féle szab. biztonsági 
átfedőcserép 272« szám.

Bohn M. és Társai
Nagykikinda éa Zsombolya.

Legrégibb, legnagyobb és legjobb telep e 
szakmában Ausztria- Magyarországon a

Bohn-féle Téglagyárak
Nagykikindán és Zsombolyán.

Alapittatott 1864. 8^* Alapittatott 1864.
===== Legelőkelőbb referenciák. ■

50 millió évi gyártás
a ca. és kir. szab. Bohn-iéle biztonsági átfed» cserepekből 

VAS0XV0 természetes vörös színben vagy kátrányozva
p..4M«mAnunl/* Bohn-féle szabadalmazott biztonsági átfedocserepek. byartmanyOK. Legolcsóbb, legszebb tetőzet. ==

Képes árjegyzék és minták kívánatra ingyen és bérmentve.

T?

r
Zsombolyai gyártmány.

Szab. bizt préselt at led (3 cserép 2SS sz.

■■
SS

FODOR ALBERT
fűszer- és csemege üzletében (Kossuth-tér)

mindennap friss kávé pörkölés!
Tea, rum legfinomabb minőségekben.

Találmányok
szabadalmazása vagy értékesítése előtt úgy Magyar- 
országon, mint bármely külföldi államban, forduljon a

„SZABADALMI ÚJSÁG“
szerkesztőségéhez Budapest, VII., Erzsébet 
körút 26. sz. kérje a „Szabadalmi Újság“

........ingyen mutatványszámát. ——

Mielőtt
személy-, jelzálog- v. épitéei

KÖLCSÖN

iránt intézkednék
kérjen díjtalanul prospektust. 

MELLER L. EGYED
BUDAPEST IX., Lónyai-utca 7.

Telcfon!Interűrban 40—31.

■
*

Patkányirtást
3 nap alatt jótállás mellett elvállal 

F.óth Károly Mezökaszony

■
■

HIRI1FTÉSFIÍ fe,wétetnek EMGEL JENŐ
mnUL 1 LOLA papirkereskedésében. o

1Mii ÉTTEREM, SZÁLLODA

KIHAL öreg szász.
Az előkelő közönség taUltozi helye. - 4Mell án'<

I A ww g\öngyviráfl-crérr>. « , . .
4$ Hozzávaló szappan ára 1 korona uZjÖpi'J j ajfoltot es mindennemű »rcWiuWi- 

9ox pár nap alatt eltüntet az

„ANGyAb“GyöNGyviRAG-CRe/w6:r*:“:.r
Ti * 1 1 T " «Angyal“ gyuü „AMtiT'AL“ győngyvirág-orém.Kopható: ReichardJeno Gyöngyvirág hölgypor ára 1 kor.
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